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 بارمسؤالرديف
  در جاهاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد.1

الف) عدد
n
22 nبه ازاي ........................ 1   .برابر عددي اول نيست(n )  
شمارد؛ اين خاصيت را ....................... براي  را مي c، عدد aرا بشمارد، آنگاه عدد  cنيز عدد  bرا بشمارد و عدد  b، عدد aب) اگر عدد 

  ناميم. عاد كردن مي رابطة
  دهيم. نمايش مي nPج) گرافي را كه تنها از يك ....................... تشكيل شده باشد، با
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  هاي زير را مشخص كنيد. درست يا نادرست بودن عبارت2
   نادرست    درست   هاي فرد گراف، عددي زوج است.  الف) تعداد رأس

   نادرست    درست   باشد. آن رأس مي درجةيك رأس برابر با  بستةهمسايگي  مجموعةب) در هر گراف ساده، تعداد عضوهاي 
   نادرست    درست   ، گرافي همبند و فاقد دور است. nCج) گراف
]نهشتي هم دستةبه  1401د) عدد     نادرست    درست   تعلق دارد. 115[

 

1 

  نادرست مثال نقض ارائه دهيد. ةدرست را اثبات كنيد و براي گزار ةگزار3
  الف) مجموع هر دو عدد گنگ، عددي گنگ است.

aعددي فرد باشد، abدو عدد صحيح باشند و  bو  aب) اگر  b2   زوج است. 2
 

75/1

دو عدد گنگ باشند ولي و اگر4   گويا باشد، ثابت كنيد  2 .گنگ است  
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aاگر5  mو دو عدد 0 8 mو 7 7 aپذير باشند، ثابت كنيد: بخش aبر  6  1.  
 

1 

  الف) ثابت كنيد هر دو عدد صحيح متوالي نسبت به هم اول هستند.6
  ب) حاصل هر مورد را به دست آوريد.

A ((m , m ) , [m , m ]) 3 4 2 5 
B ([ , ] , ) 112 35 154 

 

2 

mتقسيم عدد ةماند باقي در اين صورتباشد،  3و  5به ترتيب  13بر عدد  nو  mتقسيم اعداد  ةماند اگر باقي7 n3 بر  7
  را به دست آوريد. 13
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Aتقسيم ةماند باقي8 ( )   14013 13 5   بيابيد. 17را بر  8
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a3اگر دو عدد9 aو 9 6 aرقم يكان برابر داشته باشند، رقم يكان 6 a26   را به دست آوريد. 9
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10

x7195نهشتي هممعادلة    را حل كنيد. 82
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  كيلويي وزن كرد؟5و3هايرا با وزنهكيلويي92توان يك كيسة به چند طريق مي11
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 را به صورت زير در نظر بگيريد و به سؤالات زير پاسخ دهيد.Gگراف12
  را مشخص كنيد. (G)الف)

  هاي رئوس اين گراف را تعيين كنيد. ب) مجموع درجه
  را بنويسيد. cهمسايگي باز رأس  مجموعةج) 
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V(G)هاي رأس مجموعةبا  Gدر گراف13 {a , b , c , d , e , f}  :داريـمGN (a) {b , c}،GN [b] {b , a , d}،

GN (c) {a , e , f}،GN [d] {b , d}،GN [e] {e , f , c} وGN (f ) {e , c}.  
  الف) نمودار گراف را رسم كنيد.

  بنويسيد. fبه  dاز  4ب) يك مسير به طول 
  را تعيين كنيد. Gج) درجات رئوس در گراف
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  بيشتر است؟ 9 مرتبةهاي يك گراف كامل چقدر از تعداد يال20مرتبةـ منتظم از5هاي يك گراف تعداد يال 14
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 20جمع بارم
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